C,
C.

C . nadva faktory:

Méjme citlivosti CP

CP |b, b, o .
ic. 0.4 1.85 0.25] 3%
Ic. -0.5 0.75 04 2%
ic. 0.67 -0.25 0.35] 0.50%

B . jednotlivych CP

a) Vypocitejte koeficienty

bpl

0.1
-0.2
0.2345
0.1345

b) Vypocitejte riziko jednotlivych CP (faktory nejsou korelovany)

o, =0,14

o, =0,24

B,

B,
0.4625

0.3
-0.0875
0.675

bp2

0.14
0.24

0.8
1.2

0.00005625
0.000064
3.0625E-06
0.000123313



betal 1.96
beta2 0
beta3 0.604

riziko portfolia
0.1004767

sigmal
sigma2
sigma3

0.2778435
0.1607016
0.1646409



F, = 4%,
X, = 65%,

=1,20,
= 0,56,

Vynosnosti CP x, y jsou generovany tiemi faktory:

F, = 6,5%,
X, = 35%,

=008, b, =075, b, =0,40, b

=6%

Y2

ay =9%

Be,
B Fa
158 B,
a) jaka je ocekavana vynosnost CPxay

F,=9% r, =3%

= 0,65,

b) Jaké je riziko vynosnosti jednotlivych CP xay

¢) Jaké je riziko portfolia z téchto CP

bx
3

=1,48, b, =0,59

C o, = 10%,
F1

4.00%
bx 0.08
by 0.75
sigmaF 10.00%
betaF 1.2
bp 0.3145

Cr, = 9.,5%, G, =



=10% o, =9.5% o, =12% o, =14% o, =25% e, =2,5% e, =1,85%

X y

F2 F3 X1 X2
6.50%  9.00% 65.00%  35.00%
0.4 1.48 alfa (a) 6.00%  9.00%
0.65 0.59 sigma e 14.00%  25.00%
9.50%  12.00% e 250%  1.85%

0.56 1.58
0.008281 0.0076563 0.0159373
0.4875 1.1685

vynosnost 24.74% 23.39%
riziko 22.95%  27.74%

riziko portfolia
19.68%



Predpokladejme, Ze CAPM plati a Ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym modelem. Mame info

6 =624, covw(F ,,r,,) =256, cowWF ,,r,,
b, =150, b, =085 b, =170, X, -

a) Vypocitat koeficienty B

CPA,B sigma’"2M
b) Je-li covFl,rM
, jaka bude o¢ekavana vynosnost CP A a B covF2,rM

¢)Vypocitat riziko portfolia

lambdaA 0.0246154 betaA 2.3509615
lambdaB 0.0817308 betaB 2.6644231

ocekavana vynosnost
A B
20.11%  21.99%

riziko portfolia
nelze pro malo udajia



rmace z BCCP takovéto:

V(F ,,ry ) =256, cow(F ,,r,)=850, b, =075, r, =6% ar, =12%
s, =0.85, b, =170, X, =48%, X, =52%

624 F1 F2 X rf M
256 bA 0.75 15 0.48 0.06 0.12
850 bB 0.85 1.7 0.52
beta 0.4102564 1.3621795
0.36 0.72
0.442 0.884
bp 0.802 1.604

bp”2 0.643204 2.572816



Predpokladejme, ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym modelem.

CP b, b, T,

A 0.5 0.8 16.2

B 15 14 21.6
s 0 0 10

Jestlize budeme investovat 1 000,- K¢ a prodame CP B za 500,- K¢ a nakoupime za 1 500,- K& CP A, jaka bude ¢

bpk

F1

15

F2

-0.5

0.5

1000




sitlivost portfolia na tyto dva faktory?



